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       VËND I LIRË PUNE Nr. 2014-10 
 

 

HAPUR PËR:  Të Gjithë Kandidatët e Interesuar 
 

TITULLI I POZICIONIT: KOPSHTAR, FSN-1310-2; FP-CC* 
  

DATA E HAPJES:  3 Qershor 2014 

DAT E MBYLLJES: 17 Qershort 2014 
 

ORARI I PUNËS:  Me kohë të plotë, 40 orë në javë  
 

 

PËRGJEGJËSITË E POZICIONIT 

Nën mbikqyrjen e drejtëpërdrejtë të Inxhinierit të Mjedisit kryen detyra te kopshtarisë 

brenda Ambasadës dhe kompleksit të banimit, si edhe detyrave të mirëmbajtjes ( si p.sh. 

murator, hidraulik, marangoz, pastrim dhe lyerje) që mund të kërkohet nga shefi.   
 
 

KËRKESAT E POZICIONIT 

Të gjithë aplikantët duhet të përmbushin çdo kriter të përzgjedhjes së kërkuar më poshtë me 

të dhenat specifike dhe të plota që mbështetin këto kritere. 
 

1. ARSIMI:  Të ketë përfunduar të paktën arsimin e detyrueshëm.  

2. EKSPERIENCA E PUNËS:  Kërkohet të paktën 1 (një) vit eksperiencë pune si kopshtar. 

3. GJUHËT: Kërkohet niveli I (njohuri elemtare) i Anglishtes dhe niveli II (njohuri të 

mjaftueshme) i gjuhës Shqipe. 

4. NJOHURI TË PUNËS:  Njohuri të mira praktike për farat, lulet, pemët, përdorimin e 

plehrave kimike dhe disinfektantëve.      

5. KUALIFIKIME DHE AFTËSI:  Aftësi për të përdorur korrese bari, makinat për prerjen e 

pemëve dhe gardheve, si edhe vegla të tjera të kopshtarisë.  Duhet të jetë në gjendje të 

kryeje detyrat minimale të mirëmbajtjes që nuk kërkojnë kualifikim profesional në një 

ose dy profesione dhe të përdorin mjetet e nevojshme të punës.  
 

SHËNIM: Nuk do të konsideroheni nëse  nuk i përmbushni të gjitha kërkesat e 

specifikuara. 
 

 

SI TË APLIKONI 

Formularët e aplikimeve mund t’i gjeni tek dera e Ambasadës Amerikane në Rr: 

“Elbasanit”, No. 103 Tiranë, nga e Hëna deri të Premten 8:00-17:00.   Ose në faqen e 

internetit të Ambasadës, forma DS-174.  

Kur ta keni plotësuar formularin, i cili mund të përfshijë cdo letër rekomandimi, certifikata 

apo dokumenta të tjera që tregojne kualifikimet dhe aftësitë tuaja, dorëzojeni tek dera e 

Ambasadës në të njëjtat orë.  Zyra e Burimeve Njerëzore do t’ju kontaktojë për një 

intervistë.  Do të kontaktohen vetëm kandidatët më të kualifikuar.  Dita e fundit e dorëzimit 

të formularëve është 17 Qershor 2014. 
 

 

 


